A szótagolás
Szitakötő folyóirat 56. száma alapján
1. Nyisd ki a Szitakötő folyóirat 56. számát a 24. oldalon, nézd meg Bruegel: Vadászok a hóban című képét! Gyűjts a képről 3 egy szótagból álló, 5 két szótagból álló, és 2, legalább három szótagból álló szót!
_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

2. Írj szótagokat a vonalakra úgy, hogy értelmes szavakat kapj! A folyóirat 40.oldalán az Ilyen a tél című Hollós Máté írás segíthet! 4p. 


a) __-ne-szer-__

b) zon-__-__

c) ko-___-___-ne

d) he-___-dű-___-seny
3. Másold le szótagolva Szigeti Zoltán: Szundító növények című írásának (28.o.) első bekezdéséből a  4., 5. és 6. mondatot! (A nyugalomra készülés […] ,a növény pihenőre tér.) 10p.

_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

4. Alkoss 5 szót a szótagokból! Minden szótagot használj fel, de csak egyszer!(32-34.o.) 5p.
ba, goly, haj, hé, hosz, ja, lék, lyom, só, szú

_______________________________________________________________________________________________

5. Két állatot tudsz kirakni a szótagokból, mindkettővel találkozhatsz a folyóiratban. Melyek ezek? Írd le azokat! 2p.

a) -ta-, mo-, mor- 
________________________
b) -ve, -só-, -med-, mo-
________________________
6. Folytasd a szó-tag-lán-cot még 3-3-3 szóval! Csak köznevet írj! 9p.

a) tisztáson -
_______________________ - _______________________ - _______________________

b) téli - 
_______________________ - _______________________ - _______________________

c) kánikula – _______________________ - _______________________ - _______________________
7. Szótagolj! Melyiket lehet kétféleképpen? Írj a két jelentéssel egy – egy mondatot! 16p.+4p.

kódexek, technikailag, megint, Bruegel (’bröhel’), Aachen (’áhen’), összhangban, megállnak, évtizedig, felolvadás, repedéseikbe, fiatalembert, könnyebbé, hiedelmek, templomban, bodzabokor

_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
